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RAPORT DE ACTIVITATE A COMPARTIMENTULUI DE ASISTENTA SOCIALA PE 

ANUL 2021 

 
Compartimentul de asistenta sociala în cursul anului 2021, s-au desfăşurat următoarele 

activităţi:  Alocaţii de stat  Indemnizaţia/ stimulent pentru creşterea copilului  Asistenţi personali  
Indemnizaţii pentru persoanele cu handicap grav  Anchete sociale  Reprezentarea persoanelor 
vârstnice, conform Legii nr.17/2000  Ajutor social  Ajutor încălzire  Alocaţii pentru susţinerea 
familiei  Stimulent educaţional . 

În anul 2021 s-au depus: 
  51cereri pentru acordarea alocaţiei de stat care se acordă în baza Legii nr. 61/1993 şi 

OUG nr. 16/2008; 
 Pentru acordarea indemnizaţiei/stimulentului pentru creşterea copilului s-au depus în 

baza OUG nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, un 
total de 29 dosare, iar în baza Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor 
persoanelor cu handicap au fost in plată la finele anului 2021, un număr de 5 dosare ale 
asistenţilor personali angajaţi pentru persoanele cu handicap grav, d.c. pentru copii - 14 dosare, 
iar pentru adulti - 29 dosare, şi un nr. de 34 beneficiari de indemnizaţie lunară acordată 
persoanelor încadrate în grad de handicap grav; . 

 S–au efectuat un număr de 266 anchete sociale, în cursul anului 2021 din care: un număr 
de 20 anchete sociale pentru Comisia pentru Protecţia Copilului în vederea încadrării persoanei 
într-un grad de handicap respectiv reevaluarea gradului persoanei cu handicap.  un număr de 34 
anchete sociale în vederea acordării de indemnizaţii pentru persoana cu handicap grav.  un număr 
de 14 anchete sociale în vederea angajării asistentului personal pentru persoanele cu handicap 
grav;  27 anchete sociale realizate la solicitările respectiv sesizările făcute de către DGASPC 
ARGES ( anchete sociale pentru acordarea, menţinerea, reevaluarea, respectiv încetarea măsurii 
de plasament a copilului);  24 anchete sociale realizate la solicitările făcute de către Judecătorie, 
pentru soluţionarea dosarelor aflate pe rol;  300 anchete sociale pentru acordarea de burse 
sociale, respectiv Bani de liceu pentru elevii cu o situaţie economico-financiară precară;  450 
anchete sociale efectuate pentru familiile beneficiare de VMG şi ASF, în vederea menţinerii sau 
încetării dreptului sau după caz propunerea de recuperare a sumei încasate necuvenit, la 
drepturile de asistenta sociala (ajutor social, alocaţie pentru susţinerea familiei şi ajutor 
încălzire), anchete transmise la AJPIS, şi/sau depuse la dosar.  25 anchete sociale la solicitarea 
diverselor instituţii şi persoane fizice.  

 În baza Legii nr.17/2000, au fost reprezentate în faţa notarului public, 2 persoane 
vârstnice, în vederea perfectării unui contract de întreţinere.  

 



 

 

S-au mai desfăşurat următoarele activităţi: 
 a) Preluarea şi prelucrarea dosarelor în vederea acordării venitului minim garantat în 

baza Legii nr. 416/2001, Legea nr. 276/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat, precum şi modificările respectiv completările 
ulterioare, conform cărora în anul 2021 s-au înregistrat 37 de dosare noi, iar în luna decembrie 
2021 au beneficiat de ajutor social 269 de familii din care un număr de aproximativ 197 familii 
au beneficiat şi de alocaţie pentru susţinerea familiei; 

 b) De asemenea s-au eliberat un număr de 91 adeverinţe în vederea confirmării că 
persoana este beneficiară de ajutor social pentru spitalizare, medic de familie, pentru obţinerea 
certificatului de constatare a capacităţii de muncă;  

c) Realizarea pontajului pentru persoanele care efectuează orele de muncă în folosul 
comunităţii conform legii, s-a efectuat de catre viceprimar Manea Ion Marius si administrator 
Polexe Ion;  

d) Întocmirea documentaţiei pentru persoanele beneficiare de VMG şi apte de muncă în 
vederea obţinerii adeverinţelor de la AJOFM ; 

 e) Înaintarea situaţiei lunare cuprinzând persoanele apte de muncă din familiile 
beneficiare de VMG, către ITM respectiv AJOFM Campulung în vederea verificării acestora 
dacă realizează venituri de natură salarială; 

 f) Efectuarea anchetelor sociale din 6 în 6 luni sau după caz ori de câte ori este nevoie, la 
dosarele familiilor aflate în plată; 

 g) Verificarea menţinerii condiţiilor de acordare a ajutorului social în baza declaraţiei 
titularului şi a actelor doveditoare depuse de acesta, privind componenţa familială şi a venitului 
realizat de membrii familiei, la dosarelor aflate în plată; 

 h) Preluarea şi verificarea dosarelor privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea 
locuinţei pentru anul 2021-2022, în baza Legii nr.226/2021 , ca urmare s-au înregistrat 428 cereri 
din care s-au aprobat 428 cereri pentru încălzirea locuinţei cu lemne. 

 i) Preluarea şi prelucrarea dosarelor de acordare a alocaţiei pentru susţinerea familiei. În 
baza Legii nr.277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei, republicată, şi ale OUG nr. 
65/15.10.2014 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, s-a acordat alocaţie de 
susţinere, familiilor care au realizat venituri nete lunare pe membru de familie de până la 530 lei. 
În cursul anului 2021 s-au depus 23 cereri respectiv dosare pentru acordare drepturi noi la 
alocaţia pentru susţinerea familiei, d.c 21 cereri pentru familii alcătuite din soţ/soţie şi copiii 
acestora sau familii constituite prin uniune consensuală şi, 2 cereri pentru familii monoparentale. 
La data de 31.12.2021 au beneficiat de alocaţie pentru susţinerea familiei un număr de 197 
familii, din totalul de 197 familii înregistrate, pentru care în cursul anului s-au efectuat un număr 
de aproximativ 149 anchete sociale în termenul prevăzut de lege. De asemenea s-a efectuat 
verificarea menţinerii condiţiilor de acordare a alocaţiei pentru susţinerea familiei în baza 
declaraţiei titularului şi a actelor doveditoare depuse de acesta, privind componenţa familială şi a 
venitului realizat de membrii familiei, la dosarelor aflate în plată; Menţionăm de asemenea că din 
cele 197 familii beneficiare de alocaţie pentru susţinerea familiei, un număr aproximativ de 178 
familii au beneficiat şi de ajutor social în cursul anului 2021. 



 

 

 j) Preluarea şi prelucrarea dosarelor în vederea acordării stimulentului educaţional 
preşcolarilor, în baza Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învăţământul preşcolar 
a copiilor provenind din familii defavorizate. Pentru anul şcolar 2020 -2011, s-au depus un 
număr de 33 cereri în vederea obţinerii stimulentului educaţional, pentru un număr total de 
35copii beneficiari. Stimulentul educaţional s-a acordat sub forma de tichete sociale. Valoarea 
tichetului social este de 50 lei/tichet.. Pentru anul şcolar 2021 – 2022, până la 31 decembrie 
2021s-au depus un număr de 12 cereri în vederea obţinerii stimulentului educaţional, pentru un 
număr total de 38 preşcolari beneficiari şi s-au distribuit, un număr total de 38 tichete sociale,  

Au fost transmise; 
 Situaţii lunare către: A.J.P.I.S , I.T.M. A.J.O.F.M, D.G.A.S.P.C şi Instituţia Prefectului 

ARGES: - situaţie centralizatoare pentru acordarea alocaţiei de stat; - borderou cuprinzând 
dosarele în vederea acordării indemnizaţiei/stimulent pentru creşterea copilului; - borderou 
privind situaţia copiilor decedaţi; - Dispoziţii privind acordarea, modificarea şi încetarea 
dreptului alocaţiei pentru suţinerea familiei şi pentru fiecare situaţie în parte se întocmeşte un 
borderou; - Dispoziţii privind acordarea, modificarea, suspendarea, reluarea şi încetarea dreptului 
la ajutorul social, întocmindu-se lunar, borderouri. Se intocmesc de asemenea următoarele 
situaţii centralizatoare: raport statistic, centralizator, situaţia lunară privind persoanele apte de 
muncă din familiile beneficiare de ajutor social. - lunar, se întocmesc tabele nominale cu 
persoanele apte de muncă, persoane aflate în evidenţa noastră ca fiind beneficiare de ajutor social 
şi/sau alocaţie pentru susţinerea familiei pentru care solicităm eliberarea adeverinţelor de venit, 
de la Agenţia Judeţeană a Finanţelor Publice ARGES, în vederea obţinerii de către beneficiar, 
după caz, a adeverinţei care justifică faptul că acesta se găseşte în căutarea unui loc de muncă 
precum şi faptul că nu a refuzat vreun loc de muncă propus de A.J.O.F.M. CAMPULUNG;  

 - Situaţia privind numărul asistenţilor personali şi a indemnizaţiilor cuvenite persoanelor 
cu handicap grav. - De asemenea în perioada noiembrie 2021 – noiembrie 2022, se transmit 
lunar, la AJPIS ARGES: rapotul statistic Anexa nr.25; Situaţie anexa nr.26 privind ajutorul 
pentru încălzirea locuinţei pentru persoanele beneficiare de ajutor social şi Anexa nr. 17- Situaţie 
privind persoanele şi familiile care au solicitat ajutor pentru încălzirea locuinţei cu lemne, altele 
decât cele beneficiare de ajutor social. - lunar se înregistrază/actualizează, în aplicaţia 
informatică, programul SIIIR, beneficiarii eligibili ai tichetelor sociale pentru grădiniţă şi se 
printează anexa 2, care trebuie semnată de directorul unităţii de învăţământ şi primar. - Lunar se 
înaintează la AJPIS ARGES borderoul cuprinzând beneficiarii de tichete sociale pentru grădiniţă, 
respectiv situaţia numărului şi a plăţilor efectuate lunar, privind stimulentul educaţional. - Situaţii 
trimestriale - Fişa de monitorizare privind numărul familiilor cu copii minori, familii în care 
părinţii sunt plecaţi la muncă în străinătate, formular N7; - Situaţia privind realizarea măsurilor 
de prevenire şi combatere a marginalizării sociale, Anexa nr.8. - Raport de monitorizare, 
semestrial, pentru copiii cu handicap - domiciliaţi în Valea Mare Pravat şi– către DGASPC 
ARGES;  

- Raport de monitorizare – pentru copiii aflati în plasament la rude (cazuri în care s-a 
instituit tutela); Biroul colaborează cu asistenţi sociali din alte instituţii( Protecţia Copilului, 



 

 

Spitalul Judeţean, cu asistenţi sociali de la alte primării, fundaţii, asociaţii) Poliţia, în vederea 
soluţionării diferitelor probleme. 

S-au distribuit in cadrul programului POAD alimente si produse de igiena la un numar de 
1171 persoane eligibile acestui program. Acest program s-a desfasurat prin distribuirea 
produselor in  doua transe, pe parcursul anului 2021. 

 
 
 Întocmit,  
          INSPECTOR PRINCIPAL     Bustenaru Luminita 
          INSPECTOR ASISTENT       Tamasi Simona Elena 

 


